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ATA DA 59a. SESSÃO, EM 10.08.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dez de agosto do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e 
a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, 
Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e 
aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

RECLAMAÇÃO N° 661 - Classe 16
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Reclama, com PEDIDO DE LIMINAR, visando a preservar a 
competência deste TRE, contra decisões do Juiz de Propaganda Eleitoral do 
município do Recife, proferidas em processos relativos à propaganda 
partidária veiculada em inserções estaduais.
RECLAMANTE(S): DIRETÓRIO REGIONAL DO PARTIDO DO 
MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB, através de seu 
Delegado
ADVOGADO: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, julgou-se prejudicada a Reclamação. ”

RECURSO ELEITORAL N° 5987 - Classe 6
ORIGEM: ARCOVERDE - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de Vereador pelo PSL (Prazo de 
Desincompatibilização).
RECORRENTE(S): ROMILDO APARECIDO DA SILVA, candidato ao 
de Vereador pelo PSL
ADVOGADO: Luiz Antônio Esteves de Brito 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso,

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 5996 - Classe 6
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
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ASSUNTO: Recurso, com PEDIDO LIMINAR, da decisão que, 
liminarmente, determinou a retirada de propagandas da Coligação 
Agravante.
AGRAVANTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR UM NOVO TEMPO 
(PDT/PTB/PTN/PAN/PMN/PTC/PRP/PTdoB), por Miriam Bernardo Maurício da 
Silva
ADVOGADO: João Batista de Moura
AGRAVADO(S): PAULO FARIAS DO MONTE, candidato pelo PRTB 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Agravo Regimental. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6008 - Classe 6
ORIGEM: MAN ARI - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de Vereadora pela Coligação Unidos por Manari.
RECORRENTE(S): GERALDINA RODRIGUES PEREIRA, candidato ao cargo
de vereadora pelo PFL
ADVOGADO: Luiz Carlos Coelho Neves
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6013 - Classe 6
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de Vereadora pela Coligação Frente Renovadora das 
Forças Populares do Carpina (Duplicidade de Filiação PC DO B/PMDB).
RECORRENTE(S): MARIA LÚCIA VITAL, candidato ao cargo de vereadora 
pelo PC do B
ADVOGADOS: Maria Luceli de Moraes e Reginaldo Pereira de Souza 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6017 - Classe 6
ORIGEM: SÃO JOAQUIM DO MONTE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de
Candidatura do Sr. Manoel Texeira dos Santos, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL (não atendimento ao art. 28, VII, da Res. n° 21.608/04- 
TSE).
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO TRABALHO COM SERIEDADE
(PSDB/PFL); MANOEL TEIXEIRA DOS SANTOS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL
ADVOGADO: Cláudio Gonçalves da Silva 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECUR^Ò ELEITORAL N° 6018 - Classe 6
ORIGEM: SÃO JOAQUIM DO MONTE - PE
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RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura da Sra. Maria das Neves Soares do Nascimento, candidata ao 
cargo de vereadora pelo PDT (Prazo de Desincompatibilização - art. 28, VII, 
da Res. n° 21.608/04-TSE).
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO MUDANÇA COM PARTICIPAÇÃO II
(PDT/PTB/PT ); MARIA DAS NEVES SOARES DO NASCIMENTO, candidata
ao cargo de vereadora pelo PDT
ADVOGADO: Marta Cabral Xavier de Melo
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6019 - Classe 6 
ORIGEM: CANHOTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do Sr. Orlando Antônio Ferreira, candidato ao cargo de 
vereador pelo PRP (art. 14, § 4o da CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PROPORCIONAL PSDC/PRP; PARTIDO
REPUBLICANO PROGRESSISTA; ORLANDO ANTÔNIO FERREIRA,
candidato ao cargo de vereador pelo PRP
ADVOGADO: Bruno Siqueira França
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6022 - Classe 6
ORIGEM: CANHOTINHO - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do Sr. Fernando João da Silva ao cargo de vereador pelo PSDC 
(art. 14, §4° da CF'88).
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PROPORCIONAL PSDC/PRP; PARTIDO 
REPUBLICANO PROGRESSISTA - PRP; FERNANDO JOÃO DA SILVA, 
candidato ao cargo de vereador pelo PSDC 
ADVOGADO: Bruno Siqueira França
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6023 - Classe 6
ORIGEM: FLORES - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PSL (art. 14, §4° da CF'88).
RECORRENTE(S): JOÃO MARINHO DE OLIVEIRA NETO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PSL 
ADVOGADO: Nelson Tadeu Daniel
Decisão: /‘Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6024 - Classe 6
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ORIGEM: CALUMBI - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS (art. 14, §4° da CF'88).
RECORRENTE(S): ANTÔNIO PEREIRA DE SOUZA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PPS
ADVOGADO: Josenildo Pereira de Barros
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6028 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA DO CARRO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação É Hora de Mudar (Dupla 
Filiação Partidária - art. 28,1 , da Res. 21.608/04-TSE)
RECORRENTE(S): ODAIR JOSÉ BARROS DE MELO, candidato ao cargo de 
vereadol pelo PFL
ADVOGADO: Maria Luceli de Moraes
Sustentação oral da Dra. Maria Luceli de Moraes, advogada do Recorrente 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6029 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA DO CARRO - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Vez E Hora da Mudança 
(Dupla Filiação Partidária PMN/PFL - art. 28 ,1 , da Res. 21.608/04-TSE)
RECORRENTE(S): JOSÉ CAVALCANTE DE MELO, candidato ao cargo de 
vereadol pelo PMN
ADVOGADO: Maria Luceli de Moraes
Sustentação oral da Dra. Maria Luceli de Moraes, advogada do Recorrente 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6033 - Classe 6
ORIGEM: BETÂNIA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do Sr. Praxedes Epaminondas da Silva ao cargo de Prefeito pela 
Coligação Frente Por Uma Cidade Feliz (art. 14, § 4o da CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): PRAXEDES EPAMINONDAS DA SILVA, candidato ao 
cargo de Prefeito pelo PPS 
ADVOGADO: Edilson Xavier de Oliveira 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

(
RECURSO ELEITORAL N° 6038 - Classe 6
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ORIGEM: SÃO BENTO DO UNA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando imprcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Ivaldo Sampaio de 
Souza ao cargo de vereador pela Coligação Fé e Trabalho (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO O PROGRESSO CONTINUA
(PFL/PDT/PP/PSDC), por seu representante Sr. José Milton da Silva 
RECORRIDO(S): IVALDO SAMPAIO DE SOUZA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB
ADVOGADO: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Leucio Lemos Filho
Sustentação oral do Dr. Washington Cadete, advogado do Recorrente, e do 
Dr. Leucio Lemos, Advogado do Recorrido
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso. Vencido o 
Relator. Designado Des. Carlos Moraes para Lavrar o acórdão. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6042 - Classe 6 
ORIGEM: DORMENTES - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Raimundo Ovídio 
Granja ao cargo de vereador pela Coligação União Por Dormentes (art. 14, § 
4o da CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR DORMENTES
(PMDB/PFL/PL), por seu representante legal, Sr. Jorge Cavalcanti Sousa; 
RAIMUNDO OVÍDIO GRANJA, candidato ao cargo de vereador pelo PMDB 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana e Diniz Eduardo Cavalcante de 
Macedo
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6044 - Classe 6
ORIGEM: DORMENTES - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Claro Pedro Neto ao 
cargo de vereador pela Coligação União Por Dormentes (art. 14, § 4o da 
CF’88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR DORMENTES
(PMDB/PFL/PL), por seu representante legal, Sr. Jorge Cavalcanti Sousa; 
CLARO PEDRO NETO, candidato ao cargo de vereador pelo PFL 
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana, Diniz Eduardo Cavalcante de 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Ünanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”
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RECURSO ELEITORAL N° 6051 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr.João Soares Lyra Neto 
ao cargo de prefeito pela Coligação Unidade Popular de Caruaru 
(PT/PTB/PDT/PSB/PMN/PRP/PL), alegando que a Convenção fere o 
Estatuto Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): JOÃO SOARES LYRA NETO, candidato a prefeito pela 
Coligação Unidade Popular de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6052 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sra. Eliete Maria dos 
Santos ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru 
(PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o Estatuto 
Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): ELIETE MARIA DOS SANTOS, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6053 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Rogério Meneses 
Sobrinho ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de 
Caruaru (PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o 
Estatuto Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOi 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos^
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RECORRIDO(S): ROGÉRIO MENESES SOBRINHO, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6054 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sra. Regina Solange 
Araújo Alves ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de 
Caruaru (PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o 
Estatuto Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): REGINA SOLANGE ARAÚJO ALVES, candidato a vereador 
pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6055 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sra. Sônia Maria de Lira 
ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru 
(PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o Estatuto 
Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS

r  r  _____ /v

CARVALHO; JOSE CLOVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTONIO DE LIRA,
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): SÔNIA MARIA DE LIRA, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva, Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanime mente, não se conheceu do recurso.

RECURSO ELEITORAL N° 6056 - Classe 6 
ORIGEM: CARUARU - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnaçã 
DEFERILTo pedido de Registro de Candidatura do Sr. Mizael 
Silva ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição dejfcJaruari



(PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o Estatuto 
Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): MIZAEL MARTIN DA SILVA, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6057 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Gilberto José da Silva 
ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru 
(PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o Estatuto 
Partidário e a legislação eleitoral.

a  r
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTONIO JOSE LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): GILBERTO JOSÉ DA SILVA, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6058 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Marcos Antônio 
Correia de Lima ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de 
Caruaru (PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o 
Estatuto Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): MARCOS ANTÔNIO CORREIA DE LIMA, candidato a 
vereador pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru 
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso.
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ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Licius Silva 
Cavalcante ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de 
Caruaru (PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o 
Estatuto Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS 
CARVALHO; JOSÉ CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTÔNIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): LICIUS SILVA CAVALCANTE, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6060 - Classe 6
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Sandi Lucio da Silva 
ao cargo de vereador pela Coligação Frente de Oposição de Caruaru 
(PT/PTB/PDT/PSB), alegando que a Convenção do PT fere o Estatuto 
Partidário e a legislação eleitoral.
RECORRENTE(S): LUIZ COSTA DOS SANTOS; ANTÔNIO JOSÉ LEMOS

r r a

CARVALHO; JOSE CLÓVIS DOS SANTOS; ADILSON ANTONIO DE LIRA, 
eleitores filiados ao PT
ADVOGADOS: Antônio de Carvalho e Luiz Costa dos Santos 
RECORRIDO(S): SANDI LÚCIO DA SILVA, candidato a vereador pela 
Coligação Frente de Oposição de Caruaru
ADVOGADOS: Nilton Guilherme da Silva e Osório Chalegre de Oliveira 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6061 - Classe 6 
ORIGEM: PASSIRA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
proposta pelo MPE, INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao 
cargo de vereadora pela Coligação União Democrática Social (art. 14, § 4o da 
CF 88)
RECORRENTE(S): IVASTIR GERTRUDES DA SILVA SOUZA, candidata ao 
cargo de vereadora pelo PSDB 
ADVOGADO: Severino Quirino de Amorim Filho 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”
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RECURSO ELEITORAL N° 6065 - Classe 6 
ORIGEM: ITAMBÉ - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do Sr. Nilton Coelho Aragão ao cargo de vereador pela 
Coligação PT/PSB, sem aplicar o teste de alfabetização (art. 14, § 4o da 
CF* 88)
RECORRENTE(S): RONALDO RODRIGUES JORDÃO, eleitor 
ADVOGADO: Marco Antônio Veloso Soares,
RECORRIDO(S): NILTON COELHO ARAGÃO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSB
ADVOGADO: Geraldo Ferreira Filho
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6067 - Classe 6 
ORIGEM: ALAGOINHA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Sebastião Galindo Paes 
de Lira Filho ao cargo de vereador pelo PT (Dupla Filiação Partidária)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR ALAGO INHA (PFL/PSDB),
Por sua Delegada e Advogada, Ma Teresa Tenório de Brito Paes
RECORRIDO(S): SEBASTIÃO GALINDO PAES DE LIRA FILHO, candidato
ao cargo de vereador pelo PT
ADVOGADO: José Bonifácio B. da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6069 - Classe 6
ORIGEM: ALAGO INHA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Manoel Delmiro dos 
Santos ao cargo de Vice-Prefeito pelo PFL (art. 14, § 4° da CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO ALAGOINHA VAI GANHAR, (PT/PP/PC 
do B/PTB/PPS/PSB/PSC)
ADVOGADOS: Danilo Galindo Paes de Lira
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR ALAGOINHA, por sua Delegada
e Advogada, Ma Teresa Tenório de Britto Paes 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6073 - Classe 6 
ORIGEM: TRIUNFO - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Regis 
Candidatura ao cargo de vereador pela coligação Unidos Por Triun 
§4° da CF)



0341
11 275

RECORRENTE(S): LUIZ BATISTA AMARAL, candidato ao cargo de vereador 
pelo PSDC
ADVOGADO: Nilton Carlos Pereira Madureira
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6074 - Classe 6
ORIGEM: SANTA CRUZ DA BAIXA VERDE - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unidos Pelo Progresso de 
Santa Cruz da Baixa Verde(PFL/PSDC/PPS/PSDB/PMDB) (art, 14, § 4o da 
CF)
RECORRENTE(S): ROBERTO FLÁVIO BARBOSA DA SILVA, candidato ao
cargo de vereador pelo PPS
ADVOGADO: Nilton Carlos Pereira Madureira
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6078 - Classe 6
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Manuel Severino da 
Silva, ao cargo de Prefeito pela Coligação Muda Carpina 
(PP/PMDB/PPS/PFL/PSDC/PV/PRP/PSDB/PT do B)(art. Io, I, "g" da LC n° 
64/90)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO DA FRENTE RENOVADORA DAS 
FORÇAS POPULARES DO CARPINA, (PSB/PT/PT do B)
ADVOGADO: Reginaldo Pereira de Souza,
RECORRIDO(S): MANUEL SEVERINO DA SILVA, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PSDB
ADVOGADOS:Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de Andrada, 
Maurício de Fontes Oliveira, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior, Liliane 
Cavalcanti Barreto Campello
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6087 - Classe 6
ORIGEM: BELÉM DO SÃO FRANCISCO - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Cícero Pedro da Cruz ao cargo de vereador pela Coligação 
União Pela Vitória de Belém (art; 14, § 4o da CF)
RECORRENTE(S): CÍCERO PEDRO DA CRUS, candidato ao cargo de vereador 
pelo PMDB; COLIGAÇÃO UNIDOS PELA VITÓRIA 
BELÉM(PTBfPMDB/PSC/PSB)
ADVOGADO: Teófilo César Soares da Silva
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Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso. Vencido o 
Relator. Designado o Des. José Maria Lucena para lavrar o acórdão. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6090 - Classe 6
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Unidade Popular (art. 14, 
§ 4o da CF)
RECORRENTE(S): JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PL
ADVOGADOS: Hamilton Felix Rosai, João Henrique Campos Cardoso, Adilson 
Felismino Ferreira, Otávio Calumby Fernandes
Sustentação oral do Dr. João Henrique Cardoso, advogado do Recorrente 
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso. Vencido o 
Relator. Designado o Des. José Maria Lucena para lavrar o acórdão. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6091 - Classe 6
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereadora pela Coligação Unidade Popular (art. 14, 
§ 4o da CF)
RECORRENTE(S): VILMA DINIZ GOMES, candidato ao cargo de vereadora 
pelo PL
ADVOGADOS: Hamilton Felix Rosai, João Henrique Campos Cardoso, Adilson
Felismino Ferreira, Otávio Calumby Fernandes
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6092 - Classe 6
ORIGEM: TRINDADE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereadora pela Coligação Unidade Popular (art. 14, 
§ 4o da CF)
RECORRENTE(S): EDMAR PEREIRA DE SOUZA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PL
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6098 - Classe 6 
ORIGEM: JOAQUIM NABUCO - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena 
ASSUNTO)" Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Ri 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PSDB (art. 14, §4° da CF)
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RECORRENTE(S): ANTÔNIO WILSON DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Domingos Sávio Peixe Carvalho 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso. ”

Na seqüência, o Des. Antônio Camarotti propôs voto de pesar pelo falecimento da 
Sra. Augusta Josefa Moura, sogra do Deputado Estadual José Mendonça, avó do 
Vice-Govemador e mãe do empresário Edson Moura (baterias moura). A
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